Juego de fnvierne
S’il manque le déterminant a O
1 en haut a
2 en bas a
3 a droite a
4 a gauchea
5 devant a
6 derrierea
7 la fumée a
8 la chemise V ropa a
9 la cheminée V casa a
10 le cheval V animales a
11lle toit V casa a
12 le nez V cuerpo a
13 nager V turismo a
14 la piscine a
15 la glace a
16 la neige V tiempo a
17 le poisson V animales a
18 les roues V transporte a
19 les traces a
20 les chaussures V la ropa a
21 I'écharpe V la ropa a
22 les gants V la ropa a
23 a l'envers a
24 autour de a
25 I'arbre V naturaleza a
26 le gateau V alimentos a
27 jouer V juegos a
28 sauter a
29 bouger a
30 au lieu de a
3lilyaa
o=
(ca fait mal = hace dafio) ==

32 il n’a pas (tener)

33 pluriel de nariz a dos

34 il est en train de skier esta (esquiar)
35 pluriel de pez a los

36 un dessin a

37 porter un vétement a

38 la chaise

39 une enveloppe a un

40 les lunettes

canciones
41 la santé a
42 l'argent a el
43 la ville a
44 la fenétre a
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